

# 用爱心点亮心愿 用善意温暖心灵

## ——事无巨细,贴心帮办在您身边

□记者 宋晓华 文/图

事无巨细,随时相伴!

过去的一年,帮办工作室倾听读者的心声,解决读者的求助,带着读者的求助,我们向职能部门询问,为热心企业家、志愿者和广大爱心市民牵线,架起了一座座爱心桥梁,点亮了一个个微心愿。

记者梳理了一年来爱心和善意双向奔赴的瞬间,那些因病致困、寻人求职、求赠闲物等求助,都在向好发展,让我们一起重温这些人间美好,感受这座城市温暖。



志愿者在陈艳家走访慰问。



志愿者在高官军家走访。



张贵喜翻看战友照片。

### ◆ 求医遇困帮办来帮忙

患病果农陈艳、白血病少年高坤明、年轻宝妈李利……过去的一年,他们或因病、家庭变故等原因遇困,向本报帮办工作室发出求助后,爱心汇聚,生活正慢慢改善。

“她家现在生活基本正常,通过帮扶从根本上解决了问题。”昨天,射阳县助残志愿者联合会会长董标告诉记者,新年期间他们再次来到陈艳家看望慰问,射阳县小星星幼儿园园长蔡青云送上了2000元助学金,射阳县助残志愿者联合会渔港之家分会的张定华、李功勤等志愿者带来了日用品。射阳县四明镇塘合村村民陈艳早年丈夫去世,婆婆患癌,公公病故,几年前陈艳被确诊为卵巢癌晚期,家里种了几亩梨树,因陈艳无力采摘售卖而滞销。求助信息发出

后,志愿者们热情相助,陈艳家600公斤梨被抢购一空。

“过年前县里给了4000元,目前我正在想办法筹集孩子的移植费用……”响水县运河镇的高连山的新年打算足能尽快筹到手术费,让患白血病的儿子早日康复。2023年11月,高连山的儿子高坤明被确诊为急性髓系白血病,在向本报发出求助后,众多爱心读者慷慨相助,帮其解决燃眉之急。

去年7月,建湖县宝塔镇丁湾村梁福军的妻子李利被确诊为急性淋巴细胞白血病,面对高昂的医疗费,梁福军向本报求助。求助信息刊出后,读者爱心如潮,带着大家的爱心和借来的30万元,12月5日李利进行了骨髓移植,目前正在恢复中。

### ◆ 合力为残疾人纾困解忧

2月19日晚上,射阳县助残志愿者联合会的志愿者唐建国、於洪波、刘圆圆等人再次来到残疾人高官军家走访慰问,帮助打扫卫生。从2023年11月求助至今,家住射阳县合德镇其林村的聋哑人高官军家发生了很大的变化。

今年46岁的高官军因为残疾没有自理与劳动能力,父亲去世后,他跟随母亲一起生活,如今母亲已73岁,患有多处疾病,严重时无法站立。母子二人仅依靠几亩地的租金和残疾补助维持生活。母子俩住在漏雨发霉的房屋里,生活困难。

射阳县助残志愿者联合会会长董标与本报帮办工作室取得联系,希望呼吁更多的热心人加入这场爱心接力。在该协会及射阳县农业水利

投资开发集团有限公司耦耕分公司、合德镇其林村三方的“爱的接力”下,高官军家焕然一新。

春节前夕,志愿者们给高官军家送去水果、大米、食用油、大糕等八样“年礼”及500元慰问金。高官军家不但改善了生活环境,母子俩也走出了心理阴影,日子越来越好。

建湖县沿河镇沿东村的蒋玉海是一名走路不便的残疾人,2021年他通过本报求赠到电动轮椅车后,去年再次求助,想给电动轮椅车更换蓄电池。东台市义工联合会秘书长杨亚芳得知信息后,和志愿者们带着大米、色拉油、牛奶、八宝粥等慰问品,驱车100多公里,来到蒋玉海暂住的姐姐家,为蒋玉海的轮椅车换上新电池。

### ◆ 寻人求物帮办来跑腿

过去的一年,本报报道的寻战友、寻亲及求赠闲物的帮办信息,在记者的协调帮助下,有了好消息。

年近八旬的张贵喜老人难忘战友情谊,向本报帮办工作室求助,希望在媒体的帮助下,找到让他终生难忘的班长,和老班长见上一面,表达感恩之情。本报帮办工作室与扬子晚报联动,发布寻人信息。几经周折,确认张贵喜的老班长已经去世,但记者获得了老班长家人的联系方式,让老人找到了这份情谊的延续。去年10月中旬,本报以

《七旬老人求赠自行车》为题,报道了家住亭湖区五星街道五星村77岁的严文学老人求赠自行车的消息。消息刊出后,退休干部刘斯富捐款500元,记者与捷安特自行车盐城总代理储开林联系协调,用刘斯富的捐款购得全新品牌自行车,储开林补贴了差价,新车终身保修。“新车非常轻便好骑,谢谢你们!”昨天,记者与严爹爹联系时,他开心地说,骑着新车出门溜达,很方便。1月底他腿部做了个小手术,需卧床一个月,期待春暖花开时再骑车出门游玩。



### 爱心寄语

帮助身边困难事,热心身边公益事,来自爱心读者及求助者的新年祝福和新春寄语。

#### ◎爱心大学生 陈湘高

(苏州科技大学石湖校区国际教育学院工管国际)

盐城晚报帮办团队,你们不仅是新闻的传播者,更是文化的传承者,在此,我衷心祝愿盐城晚报帮办工作室的每一位成员,事业蒸蒸日上,身体健康,家庭幸福。同时,我也希望盐城晚报帮办栏目能够不断创新,拓展报道领域,提高新闻质量和影响力。最后,再次感谢你们为盐城市民带来的每一份精彩报道和温暖故事。祝愿盐城晚报帮办工作室的未来更加辉煌灿烂,为盐城的发展进步贡献更多的正能量!

#### ◎爱心人士 李加达

(盐城市易数会企业策划有限公司法人代表)

我与求助者非亲非故,不图回报,能尽自己一点心意帮助别人非常值得。感谢盐城晚报搭建爱心平台,让我能在自己力所能及的范围内帮助困难的人。祝愿大家在新的一年里家庭和睦,万事如意!

#### ◎爱心小读者 蔡金辰

(盐城市解放路实验小学学生)

去年,我有幸能够用零花钱帮助一位老爷爷订阅了《盐城晚报》,让他每天都能享受到新闻的陪伴。新年伊始,祝愿帮办栏目每一篇充满正能量的报道,去温暖更多人的心灵。让我们一同努力,用小小的爱心汇聚起社会的温暖力量,让更多的人感受到关爱与关怀。

#### ◎寻亲求助者 顾春花

(南通启东市合作镇周云村村民)

我的新年愿望只有一个,就是希望我的爸妈也会想到来找我,多么希望能有奇迹出现啊,希望2024年能有这份幸运,希望更多的人看到我的寻亲启事。

#### ◎残疾人求助者 蒋玉海

(建湖县沿河镇沿东村村民)

我希望我的家人新年快乐,龙年大吉,身体健康,万事如意!希望盐城晚报帮办工作室越办越好,希望所有爱心人士和帮助过我的热心人阖家欢乐,心想事成。

#### ◎七旬求助者 严文学

(亭湖区五星街道五星村村民)

盐城晚报帮办工作室助人办事品德高尚口碑好!祝福贵报在新的一年里再出精品,祝盐城晚报全体工作人员新年愉快,万事如意、国家幸福,新年更辉煌!

记者 宋晓华 整理

